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KÄSITELLYT ASIAT

6 - 23 §

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS Oulainen 26.1.2022

 Janette Rajaniemi  Mika Antikka

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

 Oulaisten kaupungin kotisivuilla 28.1.2022 alkaen.
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 6

Sivistys- ja kulttuurijohtaja:  Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisuuden
ja pää tösvaltaisuuden.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 7

Sivistys- ja kulttuurijohtaja:  Sivistys- ja hyvinvointilautakunta valitsee
kak si pöy tä kir jan tar kas ta jaa.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Tämän kokouksen pöy tä kir jan tar kas ta-
jik si va lit tiin Janette Rajaniemi ja Mika Antikka.
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KORONA-AJAN  SULUSTA AIHEUTUVAT KORVAUKSET ASIAKKAALLE

17/3.40/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 8

Asiakkailta on tullut palautetta, että koronan aiheuttama sulkuaika olisi
kor vat ta va esimerkiksi lisäämällä kausi- ym. korttien käyttöaikaa vas taa-
vas ti.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Korvataan tilojen sulku asiakkaille lisäämällä
kau si- ja muiden korttien käyttöaikaa, jos korvausajan summa on yli 5 €.
Asiak kaal le ei korvata koronapassittomuudesta aiheutuneita me ne tyk-
siä.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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STIPENDIHAKEMUS

316/3.40/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 9

Vieskan Voiman Joona Vuotille haetaan stipendiä. Joona Vuotin kauden
2021 suurimpana saavutuksena oli valinta U20 EM kisoihin, Riiassa tur-
naus voit to, Rantapainin SM 2 ja suomenmestaruudet U20 ja se nio rei-
den kisoista.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää
Joo na Vuotille myönnettävästä stipendistä. 

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Asia jätettiin pöydälle. Avustussääntö
on laadinnassa ja stipendihakemukset käsitellään lautakunnan seu raa-
vas sa kokouksessa.
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STIPENDIHAKEMUS

316/3.40/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 10

* * * * * * * * * * * * * * * * * * ovat lähettäneet alla olevan sti pen di ha ke muk sen:

"Oulaistelaiset jääkiekkoilijat Iina Kankaanpää ja Jenni Rissanen pelasivat
U16 tyt tö jen jääkiekon suomen mestaruuteen Kuopiossa 18.-19.12.2021 jär-
jes te tys sä lop pu tur nauk ses sa. Mestaruus pelattiin Haapajärven Kiilojen jouk-
ku ees sa. Kiilojen li säk si turnauksessa pelasivat Hifk (Helsinki), Kiek ko-Es-
poo (Espoo), Ilves (Tam pe re), Kalpa (Kuopio), KJT-Haukat (Ke ra-
va,Järvenpää,Tuusula) ja Para (län si ran nik ko) Loppuottelussa Kiilat voittivat
Hifk:n 2-0.

Jenni ja Iina ovat harrastaneet tavoitteellisesti jääkiekkoa jo vuosia. Pää-
asial li ses ti har joit te lu ja pelaaminen on tapahtunut Cobrien poikajoukkueissa
Ou lai sis sa. Vii mei sim mil lä kausilla he ovat poikajoukkueiden lisäksi osal lis tu-
neet myös Kiilojen tyt tö- ja naisjoukkueiden peleihin kaksoisedustuksen myö-
tä, pelaten vii mei sim mäk si naisten mestiskarsinta sarjaa. Iinan poi ka jouk ku-
een pelit ovat tällä kaudella ol leet Kokkolan Hermeksin riveissä.

Iinan ja Jennin osaaminen on myös huomioitu Suomen jääkiekkoliiton ta hol-
ta. Hei dät mm. valittiin syksyllä tyttöjen Pohjola-leirille Kuortaneelle. Uusin
kut su jää kiek ko lii ton suunnalta tuli SM-turnauksen jälkeen, helmikuussa jär-
jes tet tä vään val ta kun nal li seen kartoitustapahtumaan. Kartoituksen kautta on
mah dol li suus tulla va li tuk si ikäluokan maajoukkue tapahtumiin.

Esitämme että Oulaisten kaupunki huomioisi sopivaksi katsomallaan tavalla
Ii na Kan kaan pään ja Jenni Rissasen urheilullisen menestyksen. Huo mion-
osoi tus olisi tie tys ti palkinto heille siitä suuresta työstä, jonka he ovat lajin pa-
ris sa tehneet, mut ta myös osoitus muillekin, että tavoitteellisella asenteella ja
alu eel li sel la yh teis työl lä myös pienten paikkakuntien pelaajat ja seurat voivat
saa vut taa merkittävää ur hei lul lis ta menestystä."

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää Iina
Kan kaan pääl le ja Jenni Rissaselle myönnettävästä stipendistä.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Asia jätettiin pöydälle. Avustussääntö on
laa din nas sa ja stipendihakemukset käsitellään lautakunnan seuraavassa ko-
kouk ses sa.
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STIPENDIHAKEMUS OULAISTEN AMPUJAT

316/3.40/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 11

Fitasc Sportingin SM-kilpailut pidettiin 4.-5.9.2021 Pietarsaaressa ja
siellä Oulaisten Ampujista menestyivät seuraavat henkilöt:

Henkilökohtainen SM-Pronssi: Tuomas Asikkala

Joukkuekilpailu SM-Pronssi: Tuomas Asikkala, Mikko Koski ja Vesa
Rajaniemi

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää Ou-
lais ten Am pu jille myönnettävistä stipendeistä.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Asia jätettiin pöydälle. Avustussääntö
on laadinnassa ja stipendihakemukset käsitellään lautakunnan seu raa-
vas sa kokouksessa.

Sanna Mäyrä poistui kokouksesta klo 17:45.
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VARHAISKASVATUKSEN ASIAKASMAKSUJEN INDEKSITARKISTUS 1.8.2022

13/41.25/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 12

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksuja on tarkistettu 8. joulukuuta 2021
an ne tul la opetus- ja kulttuuriministeriön ilmoituksella (Opetus- ja kult tuu-
ri mi nis te riön ilmoitus indeksillä tarkistetuista varhaiskasvatuksen asia-
kas mak suis ta, 1087/2021). Varhaiskasvatuksen asiakasmaksulaissa
(1503/2016) säädetään kun nan järjestämässä päiväkoti- ja per he päi vä-
hoi dos sa perittävistä mak suis ta.
Varhaiskasvatuksen asiakasmaksulain edellyttämät indeksitarkistukset
asia kas mak suun ja tulorajoihin tehdään joka toinen vuosi. Elokuun 2022
alus ta teh tä vän indeksitarkastuksen myötä varhaiskasvatuksesta pe rit tä-
vä enim mäis mak su on ensimmäisen lapsen osalta 295 euroa kuu kau-
des sa ja alin pe rit tä vä maksu on 28 euroa. Toisesta lapsesta perittävä
mak su on enintään 40 pro sent tia nuorimman lapsen maksusta eli enin-
tään 118 euroa kuukaudessa. Seu raa vien lasten maksu on 20 pro sent-
tia nuorimman lapsen maksusta. Var hais kas va tuk sen asiakasmaksulaki
ei koske yksityisesti järjestettävää var hais kas va tus ta.

Tulorajat ja maksuprosentit

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksujen tulorajat muuttuvat in dek si tar kis-
tuk sen vuok si seuraavasti:

Yli kuusihenkisen perheen tulorajaa korotetaan kustakin seuraavasta
lap ses ta 197 euroa 1.8.2022 lähtien (korotus nyt 189 euroa).

Enimmäismaksut

Varhaiskasvatuksen asiakasmaksujen enimmäismaksut muuttuvat in-
dek si tar kis tuk sen vuoksi seuraavasti:
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Varhaiskasvatuksen asiakasmaksut on sidottu opetustoimen hin ta in dek-
siin ja tu lo ra jat ansiotasoindeksiin varhaiskasvatuksen asiakasmaksuista
an ne tus sa lais sa tarkemmin säädetyllä tavalla. Indeksien muutokset
käy vät ilmi seu raa vas ta taulukosta.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää ot-
taa käyt töön yllä mainitut indeksitarkastuksen vuoksi muuttuneet uudet
var hais kas va tuk sen asiakasmaksut 1.8.2022 alkaen.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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YLÄKOULUN PIHAPIIRIN KOKOONPANO

278/3.99/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 13

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta on valinnut yläkoulun pihapiirin 7. lk jä-
se net ai na vuosittain. Jokaiselta vuosiluokalta on kaksi jäsentä. Pi ha pii-
rin jäsenyys lop puu, kun huollettava ei ole enää yläkoulussa. Jäsenyys
kes tää kolme vuot ta.

7. luokkien jäseniksi valitaan kaksi jäsentä alla olevista jä sen eh dok kais-
ta:

7A Mirva Paakkonen
7B Kaisa Pienipaavola
7C Maija Hellman
7D Mira Lehtosaari
7E Osmo Hintsala
7F Sanna Pietarila

Oulaisten yläkoulu esittää jäseniksi Mirva Paakkosta ja Osmo Hintsalaa.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta valitsee Ou-
lais ten ylä kou lun pihapiiriin 7. luokan jäsenet.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta valitsi
ylä kou lun jäseniksi Mirva Paakkosen ja Osmo Hintsalan.
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ESIOPETUKSEEN ILMOITTAUTUMINEN 2022

353/3.15/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 14

Perusopetuslain 26 §:n mukaan oppilaan on osallistuttava op pi vel vol li-
suut ta edel tä vä nä vuonna esiopetukseen tai muuhun esiopetuksen ta-
voit teet saa vut ta vaan toimintaan. Syksyllä 2022 esiopetuksen aloittavat
vuon na 2016 syn ty neet lapset sekä 11- vuotiseen oppivelvollisuuteen
siir re tyt vuonna 2015 syn ty neet lapset.

Väestötietojärjestelmästä saadun tiedon mukaan syksyllä 2022 es ka ri tu-
lok kai ta on 95 kappaletta.

Ilmoittautumisen esiopetukseen voi tehdä Wilman sähköisellä lo mak-
keel la tai kau pun gin kotisivuilta tulostettavalla lomakkeella.

Esiopetukseen ilmoittautuessa huoltaja on ilmoittanut 1. ja 2. toiveen
lap sen sa esiopetuspaikasta.

Esiopetusta on järjestetty kouluilla, jonne on ilmoittautunut vähintään
kah dek san (8) esioppilasta. Poikkeuksena tälle on kuluva lukuvuosi
2021-2022, jol loin lautakunnan päätöksellä esiopetusta järjestettiin 0-2
luok ka ryh mien yh tey des sä pienemmillä esioppilasmäärillä kuin kah dek-
san ilmoittautunutta. Nämä ryh mät ovat Petäjäskosken, Jauhinkankaan
ja Jokiraitin koulun Matkanivan yk si kös sä.

Kouluun sijoittumisessa, etusija on annettu lähikoulun oppilaalle ja sel-
lai sel le op pi laal le, jolla on jo koulussa vanhempia sisaruksia.

Metsolan ja Laukkalinnan päiväkodeissa esiopetusta on järjestetty en si-
si jai ses ti niille lapsille, jotka tarvitsevat täydentävää varhaiskasvatusta
esi ope tuk sen lisäksi. Lukuvuonna 2021-2022 esiopetusta ei ole jär jes-
tet ty Metsolan päi vä ko dis sa.

Juho Oksan esiopetusryhmistä esiopetuksen lisäksi täydentävää var-
hais kas va tus ta tarvitsevat esiopetuksen oppilaat on ohjattu ensisijaisesti
var hais kas va tuk sen Esikot-kerhoon, joka toimii Juho Oksan koulussa.

Syksyllä 2022 alkavaan esiopetukseen ilmoittautumisaika on
1.-11.2.2022 vä li se nä aikana. Ilmoittautumisohjeet postitetaan huoltajille
vii kon 4 aikana. Il moit tau tu mi sen voi tehdä Wilman sähköisellä lo mak-
keel la tai kaupungin ko ti si vuil ta tulostettavalla lomakkeella.

Haettavana olevat esiopetuksen järjestämispaikat 2022 ovat:
 Jauhinkankaan koulu
 Juho Oksan koulu
 Jokiraitin koulu, Lehtopään yksikkö
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 Jokiraitin koulu, Matkanivan yksikkö
 Petäjäskosken koulu
 Piipsjärven koulu
 Laukkalinnan päiväkoti
 Metsolan päiväkoti

Esiopetuksen järjestämisperiaatteet ja esioppilaiden valintaperiaatteet:
 Kouluun sijoittumisessa etusija an ne taan lähikoulun oppilaalle, ja

sel lai sel le oppilaalle, jolla on jo vanhempia si sa ruk sia koulussa.
 Koulujen esiopetusryhmistä esiopetuksen lisäksi täydentävää var-

hais kas va tus ta tarvitsevat esiopetuksen oppilaat ohjataan en si si-
jai ses ti var hais kas va tuk sen Esikot-kerhoon, joka toimii Juho Ok-
san koulussa klo 6.30-17 välisenä aikana.

 Metsolan päiväkodissa esiopetusta järjestetään ensisijaisesti niille
lap sil le, jotka tarvitsevat täydentävää varhaiskasvatusta esi ope tuk-
sen lisäksi. Met so lan päiväkoti toimii klo 6.30-17 välisenä aikana.

 Laukkalinnan päiväkodissa esiopetusta järjestetään ensisijaisesti
niil le lap sil le, jotka tarvitsevat vuorohoitoa esiopetuksen lisäksi.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta hyväksyy
esi ope tuk sen jär jes tä mis pe ri aat teet ja esioppilaiden valintaperiaatteet
yl lä olevan mu kai ses ti.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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SIVISTYSTOIMEN ALAISTEN KÄTEISKASSOJEN TARKASTUS 2021

8/1.05/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 15

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan alaisia käteiskassoja on uimahalli
Läh tees sä, Jäähallissa, Oulaisten kaupunginkirjaston asia kas pal ve lus-
sa, yläkoulun kans lias sa (yläkoulun ja lukion kassa) ja Ko ro na Gal le rias-
sa. Käteiskassat tu lee tarkastaa kerran vuodessa.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta on tänä vuonna valinnut käteiskassojen
tar kas ta jik si Jonne Haapalan ja Sami Ojan.
Kassantarkastajat ovat 17.12.2021 tarkastaneet käteiskassat. Tar kas-
tus pöy tä kir jat ovat oheismateriaalina. Tar kas tuk ses sa ei löytynyt huo-
mau tet ta vaa.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta merkitsee
tar kas tus pöy tä kir jat tietoonsa saatetuksi.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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SIVISTYSTOIMEN HYVÄKSYJÄT 2022

4/1.05/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 16

Kaupungin menojen maksuunpano edellyttää, että laskun on hyväksynyt
sen toi mi eli men päättämä hyväksyjä, jonka toimivaltaan kuuluvasta ra-
han käytöstä on kysymys. Hyväksyjänä toimiva henkilö on yleensä toi-
min nas ta vastuussa ole va, kaupunkiin vakinaisessa virka- tai työ suh-
tees sa oleva henkilö.

Laskujen asiatarkastus ja hyväksyminen tapahtuu sähköisessä muo dos-
sa Ron do-oh jel mas sa. Käytännössä kaikki kaupungille tulevat laskut kä-
si tel lään säh köi ses sä muodossa, jossa muodossa ne pääosin tulevat
kau pun gil le tai jo hon muotoon paperilaskut skannataan. 

Asiatarkastuksen ja hyväksymisen on ohjeistus, jonka mukaan laskulla
on ai na kaksi käsittelijää, asiatarkastaja ja hyväksyjä. Nämä henkilöt on
ni met tyi nä hen ki löi nä Rondo-ohjelmassa, samoin heidän va ra hen ki lön-
sä, jos varsinainen asia tar kas ta ja tai hyväksyjä ei ole paikalla tai hän ei
voi hyväksyä laskua (lo ma-ajat, muut poissaolot, esteellisyydet). Va ra-
hen ki lön nimeämisellä var mis te taan laskujen käsittely ajallaan.

Sekä asiatarkastaja että hyväksyjä vastaavat siitä, että maksutosite on
muo dol li ses ti ja asiallisesti oikea ja että tositteessa on oikea tilimerkintä.
Asia tar kas ta ja vastaa siitä, että laskun perusteena oleva tavara tai pal-
ve lu on saatu. Käy tän nös sä tämä tarkoittaa myös sitä, että kaupunki ei
mak sa etu kä teis suo ri tuk sia tai ennakkoja, poikkeuksena kun ta yh teis työ-
so pi muk siin liittyvät suo ri tuk set. Hyväksyjä vastaa lisäksi siitä, että me-
non suorittamiseen on käy tet tä vis sä määräraha ja että määrärahaa ei
yli te tä.

Luettelo vuoden 2022 talousarvion hyväksyjistä sivistys- ja hy vin voin ti-
lau ta kun nan alaisten kustannuspaikkojen ja toimintojen osalta on liit tee-
nä.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää hy-
väk sy jät vuodelle 2022 liitteen 1 mukaan. 

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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SIVISTYSTOIMEN KÄYTTÖSUUNNITELMA VUODELLE 2022

5/1.05/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 17

Kaupunginvaltuusto hyväksyi 15.12.2021 vuoden 2022 talousarvion toi-
min nal li set ja taloudelliset tavoitteet sekä niiden toteuttamiseksi tar vit ta-
vat määrärahat ja tuloarviot. Kaupunginhallituksen 10.1.2022 antamien
ta lous ar vion täytäntöönpano-ohjeiden mukaan toimielinten tulee hy väk-
syä käyttösuunnitelmansa.

Sivistystoimen käyttösuunnitelma on kaupunginvaltuuston päätöksen
mu kai nen.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan toiminnalliset tavoitteet säilyivät kau-
pun gin val tuus ton päätöksellä esityksen mukaisin.

Liitteenä ovat toiminnalliset tavoitteet sekä käyttösuunnitelma 2022 si-
vis tys toi men toimielimen alta kustannuspaikoittain ja tileittäin.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta hyväksyy
toi min nal li set tavoitteet ja vuoden 2022 käyttösuunnitelman liitteiden
mu kai se na.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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SIVISTYS- JA HYVINVOINTILAUTAKUNNAN KOKOUSPÄIVÄT 2022

7/0.00/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 18

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan kokoukset on pääsääntöisesti pidetty
kuu kau den viimeisenä keskiviikkona.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan kokoukset
pi de tään pääsääntöisesti kuukauden viimeisenä keskiviikkona ja ko-
kouk set alkavat klo 17.

Kevätkauden kokouspäivät ovat:
 23.2.2022
 30.3.2022
 27.4.2022
 1.6.2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta hy-
väk syi yllä olevat kokouspäivät yksimielisesti.

Liina Mäkelä poistui kokouksesta klo 18:26.
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KOULUPSYKOLOGIPALVELUJEN TILANNE OULAISISSA

8/3.99/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 19

Pohjois-Suomen aluehallintoviraston tietoon on saatettu, että koulu- ja
opis ke lu ter vey den huol lon psykologipalvelut eivät toteudu Oulaisten kau-
pun gis sa lain säädännön edellyttämällä tavalla. Sivistys- ja kult tuu ri joh-
ta jan selvitys on saapunut aluehallintovarastoon 31.5.2021.

ALUEHALLINTOVIRASTON RATKAISU JA PERUSTELUT

Aluehallintovirasto katsoo saamansa selvityksen perusteella, että Ou-
lais ten kau pun gin koulupsykologipalvelujen saatavuus ja yh den ver tai-
suus eivät to teu du kaikilta osin lainsäädännön edellyttämällä tavalla.

Aluehallintoviraston saaman selvityksen mukaan Oulaisten kaupunki on
ryh ty nyt asianmukaisiin toimenpiteisiin saadakseen kou lu psy ko lo gi pal-
ve lu jen saa ta vuut ta parannettua lainsäädännön edellyttämälle tasolle.
Toi men pi teet eivät kui ten kaan ole riittäviä, vaan toimenpiteistä huo li mat-
ta kou lu psy ko lo gi pal ve luis sa on merkittävä resurssivajaus.

Aluehallintovirasto kiinnittää Oulaisten kaupungin huomiota asian mu kai-
seen pal ve lu jen  järjestämiseen siten, että väestö saa asianmukaiset ja
riit tä vät kou lu psy ko lo gi pal ve lut yhdenvertaisesti Oulaisten kaupungissa.
Aluehallintovirasto kehottaa Oulaisten kaupungin johtoa omavalvonnan
kei noin seuraamaan palvelujen saatavuutta ja jatkamaan korjaavia toi-
mia, jotta kou lu psy ko lo gi pal ve lut järjestetään lainsäädännön edel lyt tä-
mäl lä tavalla.
Aluehallintovirasto katsoo aiheelliseksi jatkaa valvontaa, toteutuvatko
Ou lais ten kaupungin koulupsykologipalveluiden saatavuus ja yh den ver-
tai suus lain sää dän nön edellyttämällä tavalta. Aluehallintovirasto pyytää
sel vi tyk set ja lau sun non em. koulupsykologipalvelujen tilanteesta Ou-
lais ten kaupungissa ajalta 1.5.2021 - 31.12.2021.

Selvityksestä tulee käydä ilmi vastaukset seuraaviin kysymyksiin:

Kuinka paljon Oulaisten kaupungilla on koulupsykologeja ja kuinka pal-
jon on asiak kai ta psykologia kohden?
Onko ja minkä verran on hankittu koulupsykologipalveluja muilta pal ve-
lun tuot ta jil ta?
Mitkä ovat odotusajat koulupsykologille pääsyssä ja mikä on jonottavien
asiak kai den määrä 31.12.2021?
Minkälaisia toimenpiteitä Oulaisten kaupunki on tehnyt psy ko lo gi ti lan-
teen pa ran ta mi sek si ja palvelujen saatavuuden varmistamiseksi yh den-
ver tai ses ti Ou lais ten kaupungissa?
Arvio tehtyjen toimenpiteiden riittävyydestä ja vaikuttavuudesta pal ve lu-
jen saa ta vuu den parantamiseksi.
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Selvitys ja lausunto liitteineen tulee lähettää aluehallintovirastoon
11.2.2022 mennessä.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Kuinka paljon Oulaisten kaupungilla on kou-
lu psy ko lo ge ja ja kuinka paljon on asiakkaita psykologia kohden?
Oulaisten kaupungilla on yksi kokopäiväinen psykologi, jonka tehtävät
koos tu vat puoleksi koulupsykologin tehtävistä ja toinen puoli per he neu-
vo lan tehtävistä. Asiakkaita on edelleen noin 1000 peruskoululaista, 130
lu kio lais ta ja 300 ammattiopistolla.

Onko ja minkä verran on hankittu koulupsykologipalveluja muitta pal ve-
lun tuot ta jil ta?
Koulupsykologin palvelu on hankittu ostopalveluna kokonaisuutena.

Mitkä ovat odotusajat koulupsykologille pääsyssä ja mikä on jonottavien
asiak kai den määrä 31.12.2021?
Psykologi Kirsi Erkkilän 18.1.2022 antaman tiedon mukaan: Ensikontakti
7vrk sisällä tai tarpeen/yhteisen suunnitelman mukaan sovitusti. Tut ki-
mus 3-6kk arvioinnin mukaan. 6.9.-31.12.2021 välillä koululta kou lu psy-
ko lo gil le tulleissa yhteydenotoissa on 4-5 lasta tutkimusjonossa, sitä ai-
em pia ei ole enää jonossa. Näillä näkymin tutkimukset ajoittuvat tämän
tal ven-ke sän välille. Tämän lisäksi tulee lapsia/nuoria per he neu vo la työs-
ken te lyn kautta, heitä on enemmän.

Minkälaisia toimenpiteitä Oulaisten kaupunki on tehnyt psy ko lo gi ti lan-
teen parantamiseksi ja palvelujen saatavuuden varmistamiseksi yh den-
ver tai ses ti Oulaisten kaupungissa?
Perheneuvolan kanssa on ostettu kokopäiväinen psykologipalvelu ja
kes ki mää rin puolet hänen ajastaan on sovittu koulupsykologipalveluille
eli 8-10 työpäivää kuukaudessa.

Arvio tehtyjen toimenpiteiden riittävyydestä ja vaikuttavuudesta pal ve lu-
jen saatavuuden parantamiseksi.
Koulupsykologipalveluja on ollut tarpeeseen nähden riittävästi ja var si-
nas ta jonottamista ei ole tarvinnut ja tutkimuksiin myös pääsee alle 6 kk
ku lues sa. Toki kokopäiväiselle koulupsykologille olisi "käyttöä", mutta
psy ko lo gi ti lan ne alueellamme on niin heikko, että enempään palveluun
em me ole saaneet tekijää etsinnöistä huolimatta.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta hy-
väk syy sivistys- ja kulttuurijohtajan laatiman selvityksen Oulaisten kou lu-
psy ko lo gi pal ve lu jen tilanteesta Oulaisissa ja toimittaa sen alue hal lin to vi-
ras toon.
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OIKAISUVAATIMUS YLÄKOULUN REHTORIN VIRANHALTIJAPÄÄTÖKSEEN

2/2.10/2022

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 20

* * * * * * * * * * on tehnyt oikaisuvaatimuksen yläkoulun rehtorin pää tök-
ses tä 12.11.2021 § 50, joka koskee työsuhteen purkamista koe ajal la.

Oikaisuvaatimuksessa esitetään, että yläkoulun rehtorin päätös
12.11.2021 § 50 koskien määräaikaisen työsuhteen purusta tulee ku mo-
ta, koska päätös on lain vas tai nen ja epätarkoituksenmukainen.
Lisäksi oikaisuvaatimuksessa vaaditaan työpaikkaa takaisin tai koko lu-
ku vuo den palkaa. Oikaisuvaatimus on oheismateriaalina.
Oikaisuvaatimus on saapunut kirjaamoon 3.12.2021.

Yläkoulun rehtorin vastine on oheismateriaalina.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää hy-
lä tä oikaisuvaatimuksen.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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SIVISTYS- JA HYVINVOINTIPALVELUJEN TOIMINTASÄÄNNÖN PÄIVITTÄMINEN

229/3.05/2021

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 21

 Sivistys- ja hyvinvointipalvelujen toimintasääntöä on syytä päivittää.

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointipalvelujen toi min ta-
sään nön 7 § Viran- ja toimenhaltijoiden ratkaisuvalta kohtaan Vas tuu-
opet ta ja lisätään: toimii yksikkönsä lähiesihenkilönä henkilöstöasioissa,
päät tää alaistensa virka- ja työvapaista, täydennys- ja Ve so-kou lu tuk-
ses ta sekä virka- ja työmatkoista.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.

Pekka Heiska poistui kokouksesta tämän pykälän käsittelyn ja pää tök-
sen teon ajaksi.
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TIEDOKSISAATETTAVAT ASIAKIRJAT JA ASIAT

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 22

Tiedoksisaatettavat asiakirjat ovat oheismateriaalina.

1. Lukion vanhempainneuvoston muistio 25.11.2021.

2. Sivistys- ja kulttuurijohtajan viranhaltijapäätös 14.1.2022 § 63: Kump pa-
nuus so pi mus Petäjäskosken kyläyhdistys ry:n kanssa

Sivistys- ja kulttuurijohtaja: Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää
mer ki tä asiat tietoonsa saatetuksi.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN JA OIKAISUVAATIMUS- JA VALITUSOSOITUKSEN
AN TA MI NEN

Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 23

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19 ja antoi liitteen 2 mukaisen oi kai-
su vaa ti mus- ja valitusosoituksen.
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Liite nro 2

OULAISTEN KAUPUNKI OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Kokouspäivämäärä Pykälä

MUUTOKSENHAKUKIELLOT 25.1.2022 23
Kieltojen perus-
teet

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 136 §:n mukaan saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska
pää tös koskee vain val mistelua tai täytäntöönpanoa.
Pykälät 6, 7, 9, 10, 11, 14, 19, 22, 23
Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 137 §:n mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin päätök siin ei
saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät 8, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 20, 21
HValL 10 §:n mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

OIKAISUVAATIMUSOHJEEET
Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja
-ai ka

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen,  jolle oikaisuvaatimus tehdään, posti- ja sähköpostiosoite sekä telefax
Oulaisten kaupunki, sivistys- ja hyvinvointilautakunta
Lautatarhankatu 7 B, 86300 Oulainen
s-posti: kaupunki@oulainen.fi, telefax 08 473 126

Pykälät
8, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 20, 21

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimuk-
sen sisältö

Oikaisuvaatimuksessa on käytävä ilmi vaatimus perusteluineen ja se on tekijän allekirjoitettava.

VALITUSOSOITUS
Valitusvi ran-
omainen ja va li-
tusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun
pää tök seen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on
oi kai su vaa ti muk sen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös asianosainen
se kä kunnan jäsen.
Pohjois-Suomen hallinto-oikeus
PL 189  90101 OULU (käyntiosoite Isokatu 4)
pohjois-suomi.hao@oikeus.fi
https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
puh. 0295642800 (vaihde klo 8.00-16.15), telefax 0295642841
Kunnallisvalitus, pykälät Valitusaika

30 päivää
Hallintovalitus, pykälät Valitusaika

30  päivää
Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika

30 päivää
Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
-  valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
-  päätös, johon haetaan muutosta
-  miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
-  muutosvaatimuksen perusteet

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on alle-
kirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljennök-
senä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) no jalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hal lin to-oi keu des-
sa 260 € (tarkistettu oikeusministeriön asetuksella (31.12.2018 /1383). Laissa on erikseen säädetty eräistä ta pauk-
sis ta, joissa maksua ei peritä.

Valitusasiakirjojen
toi mit ta mi nen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla 
valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa,
että ne ehtivät valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.

Liitetään pöytäkirjaan

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

